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Aapkera EEEtaonc: 2 dpeg

AITANTHXEIX

OEMA A
Al. Bléme amooeiln (1) oehida 62 oyohukov Biiiov.

A2. ) BAéne opiopod cehida 72 oyoiukov Bifiiov.
B) Bliéme opiopd cerida 57 oyolikov Bifiiov.

A3. a) Xwoto (Préne oerida 55 oyolkov fiffiiov.)
B) AdBog (Préme oghida 69 oxorikov PiAiov.)

(To Zwoto sivon bt a’ =la|)

v) AdBog (Breme oerida 79 oyoikov Bipiiov.)

(To Zwoto etvan 0T N e€lowon ax + B = 0 givar addvorn)
0) XZwoto (Préme cerida 62 oyoikov Piiiov.)
g) Zwoto (Préne oekida 107 oyohucov Piffiiov.)

OEMA B

Bl. T v napdotaonyy2Y2 1oydet:
W2z ={232 =422 =¥ = =2 (1)

omoTE N TOpAcTocn A yiveral:

B2. 'Eyxovpe:
L, 1 _12-2)+1(2+42)
2442 2-42  2+V2)2-2)
2242442 4 4

=—=2
272y  4-2 2

B:
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B3. Xto0 gpomua Bl &ovpe amodeitel 611 A = 2, omdte 1| TOPAOTAGT TOL OEVTEPOV
uélovg g e&icmwong 1ot pe:
1 1

] ]
+ = + =B=2
A+JA A-J4 242 2-2

Apa n e&iomon yivetar:
;1 N 1
A+A A4

X o X¥*=Boxr=2ox=2

OEMA I

I'l.  Otav dVo un xarakdpveeg evbeiec elvan TAPAAANAESG EXOVV 1GOVG GUVTEAEGTEG
devbuvonc. O cvvrereotng O1evBuvong ¢ € givan |a—3|—1. O cvvteheoTig

dtevBuvong g evbeiag pe e&iowon y=x givon 1. Emopévag

a=3|-1=1 < |a-3|=1+1 & |a-3|=2 &
a-3=2/1 a3~ 2 &
a=3+2 1 a=3-2©
a=5 1N a=1

Oa eEetdoovpe av elvar OEKTEG KOl 01 OLO TIHEG TOV 0L

e ['wa=35nevbeia € yivetan:
y=(5-3-Dx+(*+2[5]-3) & y=(2|-Dx+(25+10-3) & y=x+32,
1N omoia eivo TAPAAANAN UE TV Y=X.

e Ta=1neryiverau
y=(1-3-Dx+@*+2[|-3) & y=(-2/-Dx+( +2-3) & y=x
N omoia tawtileton pe v y=x. Apan Tiufq a = 1 awoppinteron.
Qorte eivon . = 5.

I'2. Eznedn n yovia o, tov oynuotilel n gvubeia (€) pe tov da&ova xx eivan o&egia,
gxel epm > 0. Opwmg, o ovvteheotg drevbuvong g evbeiog (€) 1oovTOM pE THV
EQ®, OTOTE
la-3|-1>0a-3[>1oa-3<-1 | a-3>le
a<3-1 M1 a>3+1oa<2 1 a>4
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I'3. Tlpéner xon apxel o1 cvvretaypeves tov O(0,0) va erainbevovy v e€icwon

™ evbeiag. [a x =y = 0 n e€icmon g € divel

0=(la-3|-1)0+(a’+2|a|-3) & @’ +2la]-3=0
la|” +2]a]-3=0
O¢tovpe:
|a| =0 =0 1)
H e&lowon yiverou:
o +20-3=0
Avt €xet dakpivovoa:
A= —day =27 - 41(-3) =4+12=16
Apan e&iomon £xel dVO dvioeg Pileg Tic
_-pEAA_-2x316
' Pz 21
Eivau:
244 24 ,
oy = > =1 @) FTEET ~3 OV OTTOPPITTETAL.
[Naw=1n (1) diver
le|=1e a=1 f§ a=-1

OEMA A
Al. To tpidvopo &xel o=4, B =— 4A, y=5k ko1 draxpivovoa

A=pB* —4ay = (-41)’ —4451=161" -804
Eivou:
A=0= 164" -801=0= 16A (A-5)=0 &
A=0NA5=0 & A=0 1 A=5.
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NOLZZIL1INOGMdG®®

To mpdonpo g S1aKPivovusag PUIVETOL GTOV TOPAUKAT® TIVAKAL.

A —00 0 5 400

A + — +

Emopévogyia A=0 1 A=5 eivan A =0 xon
A>0& he (o, 0) U (5, o) evdd A<O < re(0, 5)

A2. a. To tpidvopo €xetl dvo pilec avioeg av Kot HoVo av

A>0 & A e (-0, 0) U (5, +o)

B. H f éxer medio opropov to IR av ko povo av

4x’ —4Ax +51 >0, yia kabe xelR

AVT0 16y0EL AV KOt HOVO o

A < 06 2e[0, 5]

A3. T vo gxet To tpidvupo 000 pilec x,,x, Gvicec Tpémet

A>0 < A e (—oo0,0) U (5, o)

A7 Tovg Tumovg Vieta Eyovpe:

X, +X, __5 & X, +x, :ﬂQ X, +x, _ 44 o x+x, =4
a 4 4
y 54
XX, = & XX, = —
a 4
Emopévmg
54

X, +x, =x-x,—1 <:>7»=7—1<:>47»=57»—4<:>5X—47u= 4doh=4

Ouwg 10 4¢ (-0, 0) U (5, +0), emopévmg dev vITAPyEL TIUN TOV A, BGTE VAL Elval
X, +x, =xx,—1
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Ad4.

[Mao tic mBavotTEg TV EVdE)ONEVOV A Kou A givan

0<PA)<1 xau 0<P(4)<1
To tpidvopo 4x® —4P(A)x+5P(A) eivon g popengdx’ —44y+51 pe A=P(A).
Yopupowva pe epatnua (Al) &xet drtakpivovoa A; < 0, eTouévmg

4x* —4P(A)x +5P(A)>0, yia k4Oe xelR 1)

To tprdvopo 4x* —4P(A")x+5P(A") givar g popeng 4x —4Ay+51 ne
A=P(4"). Zoppwva pe epormnua (Al) Exel daxpivovoa A, < 0, emopévmg

4x* —4P(A")x+5P(A") >0, yia kdPe xeIR ?2)

['o v mbavotnta tov derypotikod ydpov  eivanr P(Q)=1. Etct
4x* —4P(Q)+5P(Q) =4x*> —4x+5, OV €ivon TG HOPONG 4x”° —4Ax + 51 e
A=P(Q)=1. Zopeova pe epatpua (Al) £yel dakpivovoa Az <0,

EMOLEVOG
4x* ~4x+5 >0, yio kGOe xeIR 3)
AT6 Tic oyéoeig (1), (2), (3) mpokdmret:

[4x* —4P(A)x +5P(A) [[4x° —4P(A")x +5P(A") ][ 4x> — 4P(Q)x + 5P(Q) ] > 0,
v kdBe xeIR
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